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ИСТАНБУЛ: Турски премијер Ахмет Давутоглу рекао је данас да у Сирији не може бити
одрживог мира уколико на власти остане сиријски председник Башар ел-Асад.

  

  

Давутоглу је на заједницкој конференцији за новинаре с америчким потпредседником
Џозефом Бајденом по његовом доласку на аеродром у Истанбулу, рекао и да у Сирији не
можете успоставити мир док настојите да уништите терористичке организације у једном
делу земље, док у другом режим у Дамаску користи све врсте оружја да уништи део свог
народа.

  

"Пријатељи смо дуго година и једна од великих предности што сте у Турској јесте што с
пријатељем и НАТО савезником увек можете бити отворени", рекао је Бајден на
конференцији за новинаре са својим домаћином."Говорили смо о бројним регионалним и
међународним питањима, а на крају смо увек на истој страни", рекао је Бајден.

  

Бајден долази у посету после пар седмица од јавног сукоба између  САД и Турске, које
су НАТО савезнице, пренела је агенција АП.Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган
инсистира на томе да ако САД желе његову помоћ, онда треба да се мање фокусирају
на борбу против Исламске државе, а више на свргавање режима сиријског председника
Башара ел Асада.

  

Ердоган тражи да се успостави безбедносна зона у северној Сирији, да би се омогућило
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умереним борцима да нападају Асадове снаге.Турска је обећала да ће обучавати и
опремати умерене сиријске борце на својој територији, али детаљи нису саопштени.САД,
међутим, не желе рат против Асада и не желе да успоставе зону забране лета над
Сиријом за сиријске ваздухопловне снаге.

  

Међународна коалиција би хтела да користи турску ваздухопловну базу  Инцирлик за
војне операције против џихадиста Исламске државе али Турска није још увек донела
одлуку о томе.Бајден планира данас састанак са турским премијером Ахметом
Давутоглуом, у суботу и са председником Ердоганом.

  

(Танјуг)
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